

“赵超构新闻奖”好专栏

# 郑能量



## 抢救摔伤男童,出租车连闯仨电子眼送到医院 “希望交警别罚这名‘违章’的哥”



本报讯 4岁男童跨上立交桥栏杆玩“骑马游戏”,不慎从4米高立交桥上坠落,摔成重伤。正载着客人的的哥李书飞拉上受伤男童,连闯3个电子眼,将男童送到医院抢救,还不收车钱就悄然离去。昨日,男童母亲联系本报记者,希望交警不要处罚这名闯电子眼的的哥。  
记者 徐富盈 文/图

### 她想让交警不处罚闯电子眼的哥

昨日,在郑新路宇通路口附近一家工地打工的陈爱青找到本报记者,她想让记者协调交警不要处罚一名连闯数个红灯的的哥。

“我通过出租车车号查到他叫李书飞,我4岁的儿子从立交桥上摔下,伤势

严重,为了送我儿子去医院,他在南三环与郑新路附近连闯了几个电子眼,送到郑州第六人民医院后,他一分钱也没有收我们,就离开了。如果交警需要我去做证,我一定去。这种好人可不能处罚他啊!”陈爱青说。

### 为救重伤男童,的哥开起“飞车”

陈爱青口中的李书飞是郑州晨曦出租车公司司机。6月5日19时许,他在十八里河镇拉了一名乘客,向北要去南三环,刚到立交桥边,突然从桥边跑出一名女子拦车。

李书飞停车后,女子说她儿子刚从立交桥上掉下来,伤势严重,附近车少,

希望能送他们去最近的医院救治。

李书飞当即答应,车内乘客也非常支持。女子从路边花坛抱出一名4岁男孩上车。李书飞知道附近最近的医院就是第六人民医院,他走郑新路上南三环,一路“飞车”去京广路上的六院,连闯了3个电子眼。

### 摔伤男童颅内没积水积血,留院观察中

陈爱青当时非常感激,记住了李书飞的车号。她儿子摔着头部,处于半昏迷状态,幸好颅骨内没有积水和积血,目前在留院观察。

昨日下午,记者联系李书飞。他说,人

人都会遇到危急的事,“当时换成其他的的哥,也会像我一样,闯电子眼的事,我已经写了一个情况说明,如果真有处罚情况发生,我会复议一下。只要孩子平安无事,其他都是小事儿。”线索提供 陈晨



救人的哥李书飞

## 啤酒、烧烤,吃着夜宵,看着球 今夏,“世界杯”狂欢 来弘亿啤酒花园夜市



2018年第21届世界杯足球赛将于6月14日至7月15日在俄罗斯举行,随着赛事的逐渐临近,与球迷一样按捺不住内心狂热的还有餐饮行业。品牌饭店推出夜宵,星级酒店推出世界杯主题美食,不少夜市大排档迫不及待装上了“大屏幕”,还有啤酒畅饮、竞猜游戏……琳琅满目的餐饮活动看得人眼花缭乱。无论是高端的星级酒店,还是路边的大排档,郑州的餐饮商家可谓使出浑身解数为球迷们烹制精彩纷呈的“世界杯大餐”。球迷朋友们,这么多看球的餐饮场所,你觉得去哪儿看世界杯更适合?经过实地体验,弘亿啤酒花园夜市成了今夏郑州理想的看球去处。樊无敌



### 晚上到弘亿 看世界杯不要门票

想象一下郑州的夏季是不是应该是这样的:可乐雪碧里冒出的气泡,湖边的啤酒和夜市,三五好友在谈笑……可是哪里有这么充满诗意和浪漫的地方呢?

“有的。中牟的弘亿庄园就和其他夜市不一样,这里既有夜市的热烈和火爆,也有乡野的氛围和气息。”市民李先生是一位大学教授,今夏他就准备来弘亿感受世界杯激情的夏日与宁静。

据了解,自5月1日弘亿夜市开始以来,来这里的人络绎不绝。郑州、开封周边几十里的人都开车前来。这里的夜市有美味小炒、精美凉菜、客家煎凉粉、重庆酸辣粉、四川小面水饺、蒸饺、小笼包、浆面条、自助手工捞面等特色面点、冷饮水果吧啤酒嘉年华等。

据了解,6月14日俄罗斯世界杯开始后,这里还要现场直播世界杯。这个夏天,球迷们的聚集地,不一样的视觉感受,弘亿准备好了,您赶紧来吧!下午5点以后到弘亿不要门票!



### 暑期弘亿的游玩项目多

马上进入暑期,弘亿还有更多的游玩项目等你来!

临近景区大门,首先映入眼帘的是一条长长的风车大道,五颜六色的风车随风舞动,像一个个热情好客的主人。

弘亿休闲广场建有舞台,配备一流音响灯光设备、大型LED显示屏、无线网络等,是开展露天文娱活动的理想场所。

来到弘亿3号智能连栋温室,里面是花的海洋。在这里,气温适宜,花草繁茂。游客在上千平方米的温室里游“花花世界”

嗅“百种滋味”,不仅能认识各种花卉,还可以DIY专属多肉微景观,在动手中感受花艺的魅力。你也可以将自己爱不释手的植物带回家哟!

园区内还开展有精彩的动物嘉年华活动,斑马、骆驼、火鸡、矮马、羊驼、梅花鹿、袋鼠、孔雀等十几种萌宠动物将给孩子们带来更多乐趣。在这里,你会看到袋鼠妈妈的口袋里真的可以装下袋鼠小宝宝。矮马小巧玲珑,温顺可爱。小朋友们还可以近距离观赏、喂养羊驼、梅花鹿。

另外,这里还有孩子们喜爱的马戏表演,孩子们既可以看到狗熊的憨态可掬,还可以领略森林之王的霸气,更有聪明的猴子和机智的小狗表演。

来吧,走进夏日的弘亿,白天看风景、看萌宠动物、游玩、采摘,晚上和朋友一起吃夜市、看世界杯,享受浪漫夏季的夜晚。

咨询电话:400-6712-888  
弘亿地址:郑州市中牟县建设南路姚家镇弘亿国际庄园